



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Το καλοκαίρι έχει Άλφα. Τόσο Απλά»

Αξέχαστες στιγμές στη νέα ταινία της μπύρας Άλφα

Αθήνα, 3 Ιουνίου 2014 - Η μπύρα Άλφα δίνει το σύνθημα για το καλοκαίρι που ξεκινάει, με το δεύτερο τηλεοπτικό της σποτ, και μας μεταφέρει στο γνώριμο τοπίο ενός ελληνικού νησιού γεμίζοντας μας με στιγμές αυθεντικές, οικείες αλλά όμορφα απλές.

Το πλοίο σαλπάρει, το ταξίδι αρχίζει και η μουσική μας συνεπαίρνει. Από τις πρώτες σκηνές το νέο σποτ της μπύρας Άλφα μας θυμίζει τις απλές και ταυτόχρονα υπέροχες σκηνές που όλοι θέλουμε να ζήσουμε: Η χρυσαφένια παραλία όλη δική σου, ένας απογευματινός περίπατος με τον άνθρωπο της ζωής σου, μία βόλτα με καϊκι παρέα με τους φίλους σου, ένα τραγούδι γύρω από τη φωτιά σε μία μαγευτική παραλία την ώρα που πέφτει ο ήλιος και μπύρες Άλφα να παγώνουν μέσα στη θάλασσα. Και το πιο ωραίο κλείσιμο της ημέρας δεν μπορεί παρά να είναι ένα γλέντι που σφραγίζει τις απλές κι αυθεντικές μας στιγμές με την μπύρα ΑΛΦΑ.

Όπως και στην πρώτη ταινία έτσι και εδώ το τραγούδι που συνοδεύει το τηλεοπτικό σποτ είναι το «Ακρογιαλιές – Δειλινά» του Βασίλη Τσιτσάνη, στην πολύ αγαπημένη διασκευή των Imam Baildi, οι οποίοι μας ξεσηκώνουν και στην τελική σκηνή του διαφημιστικού.

Λένε ότι το μυστικό για μία ξεχωριστή καθημερινότητα είναι οι μικρές απλές στιγμές που την απαρτίζουν. Όλα εκείνα, τα μικρά αλλά τόσο ουσιαστικά, που ομορφαίνουν τη ζωή μας αποτέλεσαν πηγή έμπνευσης για την μπύρα Άλφα. Μέσα από τη νέα της τηλεοπτική καμπάνια μας μεταφέρει σε στιγμές, που λίγο-πολύ όλοι έχουμε ζήσει και ζούμε ακόμη για να μας υπενθυμίσει ότι «Όλα τα απλά έχουν Άλφα».

Όταν η απλότητα και η δύναμη της στιγμής εμπνέει, όταν η μελωδία ενός αγαπημένου κλασικού τραγουδιού σε ξεσηκώνει, τότε η μπύρα Άλφα συγκεντρώνει ό, τι αληθινό ζούμε καθημερινά και μας γεμίζει χαμόγελα. Γιατί τελικά... «Όλα τα απλά έχουν ΑΛΦΑ».



Την τηλεοπτική καμπάνια δημιούργησε η διαφημιστική εταιρεία Soho Square Athens, σε παραγωγή της Foss Productions. Απολαύστε το νέο τηλεοπτικό στο www.youtube.com/watch?v=Zllq3-1jLH8.

Λίγα λόγια για την ΑΛΦΑ

Η μύρα ΑΛΦΑ είναι μια από τις παλαιότερες μάρκες μύρας στην Ελλάδα, καθώς κυκλοφόρησε το 1961. Υπήρξε η πρώτη μύρα ευρείας κυκλοφορίας με Ελληνικό όνομα. Παράγεται με την ίδια παραδοσιακή συνταγή από Ελληνικό κριθάρι, ενώ το μπουκάλι της διατηρεί αρκετές ομοιότητες με το πρώτο μπουκάλι της ΑΛΦΑ της δεκαετίας του '60. Διαθέτει χρυσοκίτρινο χρώμα, απαλό άρωμα βύνης και μαγιάς κι είναι ευκολόπιση και δροσιστική. Συνοδεύει όλες τις απλές και όμορφες στιγμές μας, ενώ ταιριάζει απόλυτα με τις ελληνικές γεύσεις. Τα τελευταία χρόνια ολοένα και περισσότεροι Έλληνες την επιλέγουν και αυτό την καθιστά μία από τις πιο γρήγορα αναπτυσσόμενες μάρκες μύρας στην Ελλάδα.

Για περισσότερες πληροφορίες:

Μαριλένα Παπαχαράλαμπος, Hill + Knowlton Strategies, 210 6281800,

marilena.papacharalampous@hkstrategies.com <mailto:dbougiouka@hkstrategies.com>

Ειρήνη Σπανού, Αθηναϊκή Ζυθοποιία, 210 5384491, irini.spanou@heineken.com